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Posrisnaerhes mutiHap 3 paaiycom ocHoBH R Ta BucoToro h. Ha HuxkHii OCHOBI Ta OiuHii
MOBEPXHI IWJIiHApa TEMIIepaTypa JOpPIBHIOE HYIIIO, a Ha BEPXHIM OCHOBI TemIeparypa €

neskoro ¢yHkigieo f (r), ne I - BiAcTaHb Bia Oyab-gKOi TOYKH 1i€i OCHOBH JO ii EHTpa.

[ToTpiOHO 3HAWTH CTAIIOHAPHHIA PO3TIOILT TEMIIEPATYpPH BCEPEIMHI IMITIHIPA.
3anady po3B’sSKEMO B HMJIIHAPUYHIN cucTeMi KoopauHaT I, @,Z . OCKUIbKY TeMneparypa

B Oyab-siKill TOUI HE 3aIeXUTH BiX Kyra ¢, T0 mo3Haunmo ii U(r,z). Oyskuis u(r,z)
o°u lou o°u

lou u_y 1
or ‘ror o7 @)
Ta Kpaitosi ymosu u(r,0)=0,u(R,z)=0, (2) u(r,h)=f (r):A(l—r2 R‘z), A=const. (3)

Po3B’s130k 3azaui mykaemo merogoM dyp’e:  u(r,z)=F(r)Z(z) . (4)

INIOBHMHHA 3a10BOJIBHATHU piBHHHH}I Jlannacca

Jnsa dynkuin F (r) ta Z (Z) OTpUMaEMO PiBHSHHS:

1
F'(r)+=F'(r)+A*F(r)=0, (5) Z"(z)-4°Z(z)=0. (6)

r
PiBasHHA (5) 3amiHO0 AT =t 3BoAMTHCA 10 piBHSAHHSA beccens, ans sikoro v =0. Ockinb-
K1 po3B’sizok F (r) piBHAHHA (5) MoBUHEH OyTH cKiHUYeHHUM mpu =0 1 3a10BOJBHATH
ymoBy F(R)=0, to orpumaemo: F,(r)=C,J, (,un erl) , (7)
ne u, (n=1,2,3,--+) - nogatHi KopeHi pyHk1il beccens mepmoro poay HyJIb0BOTO MOPSIIKY.
3aranpHUA PO3B’ 30K PIBHAHHS (0) MOXKHA 3aMKUCcaTH y BUTIISAL: Z (Z) =DchAz+Eshiz. (8)
MHoxuHa po3B’sI3KiB U, (r, Z), K1 3a/10BOJILHSAIOTH piBHAHHS (1) Ta kpaiioBi ymoBu (2),

mae urmsn : U, (r,z2) =B, sh(u, zR™) I, (i, rR™). 9)
Po3e’s30k 3anadi (1), (2), (3) mykaemo y Burmszi pagy ®yp’e: u(r,z)=> u,(r,z). (10)
n=1

3a10BOIBHUBIIN KpailoBy yMOBY (3), 3HaiinemMo HeBinoMi koedilieHTH B, 1 BUnaaky
f(r)=A(1-r’R?).
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